

Бузько Татьяна Владимировна, учитель истории и обществознания

МБОУ «Подюжской СШ им. В.А. Абрамова».



Образование высшее.

Окончила Вологодский государственный педагогический институт в 1984г.

Специальность - история и обществознание.

Квалификация – учитель истории и обществознания.

Общий трудовой стаж – 39лет.

Стаж педагогической работы –38 лет.

В данном учреждении работаю 29 лет.

Последние курсы повышения квалификации:

2013г АО ИОО «ФГОС: системно-деятельностный подход в преподавании истории, обществознания»

Ноябрь, 2017г.АО ИОО «Системно-деятельностный подход в преподавании истории и обществознания».

Из истории школы и«где родился, там и пригодился».

Подюга - посёлок, в котором я родилась. Государство наше в то время называлось СССР, это был период «холодной войны», Карибский кризис и «кукурузная эпопея» Никиты Сергеевича Хрущева.

Когда мне исполнилось 7 лет, как и все школьники советской страны, я села за школьную парту. Моей первой учительницей была Галина Николаевна Деревлёва, жила она на улице Заводской, и мы все её очень любили.

С пятого по восьмой класс моим классным руководителем и учителем алгебры была Альбина Павловна Баранова, а в девятом, десятом классе моим классным руководителем стала Ирина Николаевна Маурина (фамилия по мужу).

Мне вспоминаются педагоги, которые нас учили в школе: алгебру в старших классах вела Казарина Ольга Николаевна, русский язык и литературу – Жанна Григорьевна Назарова, историю в старших классах преподавала Валентина Петровна Турундаевская, а физику и астрономию Игорь Александрович Турундаевский. Учителем химии была Татьяна Андреевна Стронец, уроки биологии вела Ширяевская Ольга Викторовна, учителем географии был Виктор Иванович Орловский, военное дело вёл Николай Иванович Горбунов, Елизавета Николаевна Горбунова и Елена Агеевна Волкова преподавали обслуживающий труд у девочек, Владимир Яковлевич учил нас физкультуре. Директором в школе была Тамара Сергеевна Окатова, Мария Григорьевна Антонова была организатором внеклассной и внешкольной работы.

Одним из самых ярких и запоминающихся событий для нас была военно – патриотическая игра «Зарница». Обычно она проводилась в воскресенье и готовились к ней заранее. Пункт сбора был у школы. Все школьники делились на синих и зелёных, пришивали на рукав одежды вырезанные из ткани прямоугольники синего или зелёного цвета, делились на отряды сапёров, разведчиков, поваров и т.д. Игра проводилась в зимнее время, за печуркой. Мы должны были как можно больше оторвать у противника прямоугольников из ткани соответствующего цвета и отдать командиру отряда. Результаты игры подводились подсчётом сорванных синих или зелёных кусочков ткани. Побеждали синие или зелёные, иногда была ничья, но мы то знали, что победила дружба.

В конце игры мы ели горячую пшённую кашу и пили чай. Раскрасневшиеся и довольные, мы приходили домой.

Сколько внимания, любви и заботы дали нам учителя! СПАСИБО Вам, дорогие педагоги!

Нужно сказать, что родители воспитывали у нас уважительное отношение к учителям.

В 1978 году я закончила Подюжскую среднюю школу. В то время, чтобы закончить школу, нужно было сдать несколько экзаменов: сочинение (проверка знаний по литературе и русскому языку), алгебру, физику, историю. А 1 августа мне нужно было сдавать экзамены для поступления в институт: сочинение, историю, иностранный язык и литературу устно.

После окончания Вологодского государственного педагогического института я пришла работать в школу учителем истории и обществоведения.

«Где родился, там и пригодился», - все знают эти слова, это как раз обо мне. Я люблю свою работу, люблю детей. Кроме учебных занятий, мои ученики участвуют в олимпиадах, конкурсах, акциях разного уровня, раскопках и других внеклассных мероприятиях. Ребята успешно сдают ОГЭ и ЕГЭ по обществознанию и истории и проходят социализацию в жизни.

А ещё я активная, деятельная, мобильная, ну, конечно, и трудолюбивая. В летнее время занимаюсь выращиванием растений на огороде: картофеля, моркови, свеклы, чеснока, лука, капусты, малины, смородины, клубники, разных цветов. Варю варенье, солю капусту. Люблю ходить в лес за ягодами и грибами, собираю лекарственные травы, заготавливаю веники для бани и коз. Летом катаюсь на велосипеде, а зимой - на лыжах. Люблю ездить в поездки по историческим местам, ходить в музеи и в театры.



Во время раскопок 23 августа 2016 года. У винта самолёта.



Цилиндр от двигателя самолёта ДБ-3Ф пополнил экспонаты школьного музея.

